







COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Table with columns: VALOAREA, Carcta, Offerita, Prețul Real. Lists various financial instruments like Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, etc.

CURSUL VIENEI 11 Iunie (st. n.) 1877. Table listing exchange rates for various currencies like Metalice, Naționale, etc.

CURSUL DE BERLIN 11 Iunie (st. n.) 1877. Table listing exchange rates for various currencies like Acțiunile căilor ferate române, etc.

Un ténar german, inginer de mine. Care posedă cele mai bune ateste în această ramură și care a mai fost ocupat în România ca conductor și inginer de poduri și șosele și ca geometru.

Institutul C. Troténu Strada Școlii No. 9. Facem cunoscut tuturor celor ce s'înteresă de instrucțiune, că examenele generale ale elevilor din acest institut se vor ține de la 1-16 Iunie, conform programului ad-hoc publicat deja, etc.

In editura sub-semnărilor a edit de sub presă:

L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT.

Un vocabular de buzunar în 4 limbi altele: ROMANU - FRANCESU - ROSU - TURCO în care se vor afla limbile rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunoscător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă.

CASELE din Strada Academiei în care a ședut Ministerul Justiției, situate lângă casele d-lui N. Lahovary din podul Mogoșoiei No. 28, cu zece incaperi sus și alte atâtea jos, cu grajd de 4 cai și șopron sunt de dat cu chirie.

O MORA TRANSPORTABILA pe roțile, cu locomobilă și cele-lalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele oștirii este gata, și de vânzare la fabrica C. SIEBRECHT București Calea Moșilor No. 116.

Anunțiu important.

Având dorința de a memorializa faptele petrecute de oștirea română pe câmpul de luptă ca s'olă a tinereților mei, am hotărât ale publica cu totă exactitate prin tablouri litografice bine executate, arătând sub tablou atât numele D-lor ofițeri ce vor lua parte cât și data.

TABLOUL MILITAR

Reprezentând armata Română cu M. L. Domnitorul și diferiți șefi de corpuri, lăcrat de d. Salmari în colaborațiune cu d. căpitan Gherghe, a sozit Cromolithografiat din stăinătate.

WALLER & HARTMANN BUCURESCI & GALATI MARE DEPOSIT DE LOCOMOBILE BATOAZE Mori de Macinat Pluguri și alte Mașine Agricole.

STRADA CAROLIN LA STEUA ALBĂ. AVIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PENTRU BARBATI, DAME SI COP PHILIPP GOLDSTEIN

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIESTE FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoscința onor. public, că societatea asigurăz contra daunelor provenite de incendiu la clădiri și obiecte miscă etc.

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEII No. 4 LA STRUGURILE NEGRU. OCASIUNE RARA VINURI NATURALE VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI IN FLACOANE SI CU OCAUA

PHARMACIA LA „SPERANTIA“ CALEA MOGOȘOIEI, 28. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELLES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Russesc

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA „A LA BELLE JARDINIÈRE“ JOSEF GRÜNBAUM 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecénu, 20